РБ-1

Специализация "Служебно-прикладные единоборства" кафедры теории и методики прикладных и экстремальных видов спорта РГУФК совместно с АСЕ разработали новую версию рукопашного боя "РБ-1". Инициаторами создания этой версии выступили обладатели уникальных знаний теории и практических навыков единоборств, рукопашного боя и боевых искусств Дмитрий Сагалаков, Алексей Шебалов, Вячеслав Дамдинцурунов, Константин Новиков, Вячеслав Белоусов. В разработке версии приняли участие специалисты из отряда специального назначения "Витязь". 

Первые бои по версии РБ-1 состоялись в клубе Академии спортивных и прикладных единоборств в ноябре 2003 года. Они сразу же привлекли внимание многих любителей и профессионалов. И это не случайно, ведь действия единоборцев, выступавших на шестиугольном ринге клуба АСЕ по этой версии рукопашного боя, всегда оказывались эффектными, зрелищными и запоминающимися. И тот, кто хотя бы раз побывал на мероприятиях клуба АСЕ, уже не станет задаваться вопросом: для чего нужно было создавать РБ-1. 

На сегодняшний день существует множество универсальных видов единоборств, в которых используются приемы борьбы и ударной техники. Это - армейский рукопашный бой, динамовский рукопашный бой, боевое самбо, различные японские версии. Одних только видов рукопашного боя, помимо тех, которые внесены в Единую всероссийскую спортивную классификацию, около десятка. Тем не менее, нет единой профессиональной версии, подчеркивает вице-президент АСЕ Дмитрий Сагалаков, где бы в одном бою могли одновременно встретиться представители самых разных видов единоборств. К примеру: боевые самбисты с динамовскими или армейскими рукопашниками и выяснить, кто лучший. Именно это способствовало созданию РБ-1 как единственной и единой профессиональной версии спортивных единоборств. 

Версия РБ-1 носит ярко выраженный прикладной характер. Она военизированная. И отличается не только содержательной стороной боя его рисунком, но и внешней атрибутикой. В соответствии с установленными правилами бойцы выступают на ринге в камуфляже, т.е. в военной полевой форме одежды, а не в спортивной. Специальные перчатки дают возможность наносить удары и одновременно применять приемы борьбы. 

Правила позволяют реализовать технику практически всех видов единоборств, которые существуют. Исключением являются только самые травмоопасные приемы: удары локтями, удары в пах, удары в позвоночник, броски на голову. В то же время спортсменам предоставляется возможность максимально самореализоваться. 

По мнению специалистов РБ-1 имеет большую практическую ценность. Эта версия рукопашного боя в значительной мере способствует совершенствованию системы подготовки универсального бойца. Кроме того, данный вид спорта можно широко использовать в военно-патриотическом воспитании молодежи. Он вполне может стать хорошим подспорьем в работе по подготовки ребят к службе в армии.
