ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

Четвертого Покровского совещания руководителей

военно-патриотических  спортивных клубов
Объединительные процессы

в российском  военно-патриотическом движении

В последнее время в российском военно-патриотическом движении, активно развивающемся на протяжении последних пяти-семи лет, наметились некоторые положительные тенденции. Это, прежде всего, рост числа военно-патриотических клубов (в том числе и действующих при структурах Русской Православной Церкви), значительное увеличение числа детей и подростков, вовлекаемых в орбиту военно-патриотического движения, повышение уровня подготовки курсантов и воспитанников.  Общество и государственные органы стали уделять больше внимания военно-патриотическому воспитанию молодежи.

В то же время в России нет общегосударственного органа, занимающегося военно-патриотическим воспитанием молодежи, нет единого координирующего центра. Несмотря на это, в последнее время в российском военно-патриотическом движении наметились серьезные тенденции к объединению усилий военно-патриотических организаций для усиления эффективности их работы. В настоящее время активно действуют около десятка организаций регионального и межрегионального уровня. 

Объединившись, военно-патриотическим клубам становится легче решать текущие задачи, проводить различные  мероприятия. Все это является немаловажными фактором воспитательного процесса. С другой стороны, таким объединениям легче искать общий язык с органами государственной власти и местного самоуправления.  Взаимодействие с органами государственной власти выводит деятельность клубов на новый качественный уровень. 

Участники Четвертого Покровского совещания руководителей военно-патриотических спортивных клубов призывают клубы активно объединять свои усилия, а органы государственной власти – не только оказывать поддержку отдельным клубам, но и процессу объединения усилий военно-патриотических молодёжных организаций.  
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